O6pazoatenbHbli noprai «PEITY OI'D» (https://math-oge.sdamgia.ru)

Bapuant Ne 5902112

1. Ykaxure HOMepa BEPHBIX YTBEPKACHUH.
1) Ecan nBa yria ogHOTO TPEyToNbHUKA PaBHBI ABYM yTJIaM APYTOro TPEYTONbHUKA, TO TAKUE TPEYTONBHUKH MOJ00HBI.
2) BeprukaibHble yIiibl paBHbIL.

3) JIrobast OuccekTprca paBHOOCIPEHHOTO TPEYTOIBHIUKA SBISICTCS €r0 MEIHAHOM.

Ecmm YTBEPIK CHHH HECKOJIbK 0, 3aITHIIATE HX HOMEPA B IIOPAAKE BO3PACTAHHA.

2. Kakue u3 cnenyromux yTBep>KACHUI BEPHbI?
1) Ecnu 1Be CTOPOHBI OZHOTO TPEYrojbHUKA COOTBETCTBEHHO PaBHBI IBYM CTOPOHAM JAPYTOro TPEYrojbHUKA, TO TaKUe Tpe-
YTOJILHUKH PABHBL.

2) CpenHsist THHUS TpaTCUy apauiebHa € OCHOBAHHUSIM.
3) AynvHa TUTIOTEHY3BI IPSIMOYTOJIEHOTO TPEYTOIBFHUKA MCHBIIIE CYMMEI JITHH €r0 KaTETOB.

Ecin yTBep:xaeHHH HECKOIPKO, 3aITHIIHTE HX HOMEPA B IIOPAAKE BO3PACTAHHA.

3. Kakoe u3 cnenyronux yTBepkIeHU BepHO?

1. LleHTp OonMCaHHOM OKOJIO TPEYTOJIBHUKA OKPYKHOCTH BCET/1A JIEKHUT BHYTPHU 3TOTO TPEYTOJIbHUKA.
2. CymMa yrioB paBHOOEIpEHHOT0 TpeyrojibHUKa paBHa 180 rpamycam.

3. Inaronanu pom6a paBHBI.

4. Kaxvie u3 1aHHBIX YTBEPKACHUH BEpHBI? 3allUIINTE UX HOMEDPA.
1) Bokpyr mo60oro TpeyroabHUKa MOKHO ONUCATH OKPYKHOCTb.
2) Ecnu B mapasnnenorpaMMe JUaroHaiIy paBHbI U EPHIEHAMKYIISPHBI, TO 3TOT NapajuienorpaMM — KBazpar.

3) Ilmomane Tparnenuy paBHa IPOU3BEICHHUIO CPEAHEH JIMHUN Ha BHICOTY.

Ecmm yTBep)KZIeHHﬁ HCECKOJIbKO, 3aIIHIIHTE HX HOMEPA B IIOPAJIKE BO3PACTAHHA.

5. YkaxuTe HOMEpa BEPHBIX YTBEPKICHUMN.
1) B nr00yto paBHOOEIpEHHYIO TPATIELIUIO MOXHO BIMCATh OKPY>KHOCTb.
2) [lnaronaib napajuiesniorpaMma JeJUT ero YIibl MOHoIaM.

3) HJ'IOHIaI[L MPAMOYT'OJIBHOI'O TPEYT'OJIbHUKA paBHA IMMOJIOBUHE MIPOU3BEACHU €0 KaTETOB.

Ecmm yTBep)KZIeHHﬁ HCECKOJIbKO, 3aIIHIIHTEC HX HOMEPA B IIOPAJIKE BO3PACTAHHA.

6. Kakve 3 TaHHBIX YTBEPXK/ICHUH BEPHBI? 3allUIINTE UX HOMEDA.
1) Kaxknast u3 GucceKTpuc paBHOOCPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA SBISICTCS €r0 MEIUAHOM.
2) AuaroHanay NpsSIMOYTOJIbHUKA PAaBHBI.

3) V mo6oii Tpanenuu G0KOBbIE CTOPOHBI PaBHBI.

Ecmm yTBep)KZIC‘HHﬁ HCECKOJIbKO, 3aIIHIIHTEC HX HOMEPA B IIOPA/JIKE BO3PACTAHHA.

7. Kakoe 13 ciefyiomux yTBep)KIeHNi BepHO?

1. Beerna onuH 13 ABYX CMEXHBIX YTIIOB OCTPBIN, a APYTON TYIOH.

2. ITnomanp KBaapaTa paBHa MPOU3BEACHUIO IByX €TI0 CMEKHBIX CTOPOH.
3. Bce xopbl 0THOW OKPYKHOCTU PaBHBI MEXKAY COOOIA.

8. Kakue u3 cnenyronix yTBepKI1eHUu BEpHbI?

1) HHI/IHa THIIOTCHY3LI IIPAMOYT'OJIBHOI'O TPECYTr'OJIbHUKAa MCHBIIIC CYMMBI UIMH €0 KaTCTOB.
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2) B TynoyronbHOM TpeyroibHUKE BCE YTIIBI TYIIBIE.
3) Cpenssist TUHHS TpalelUy PaBHA MOTycyMMe €€ OCHOBAaHUH.

Eciu yTBep)IazeHmZ HCECKOJIBKO, 3aITHIIHTC HX HOMEPA B IIOPAJKEC BO3PACTAHHA.

9. YkaknTe HOMepa BEPHBIX YTBEPKICHHUH.
1) ITmomane Tpamenuy paBHa MOJIOBHHE BBICOTHI, yMHOKEHHOM Ha pa3HOCTh OCHOBaHHH.

2) Uepes nto0ble IBE TOUKH MOYXKHO MPOBECTH MPIMYIO.
3) Uepes TOUKy, HE JEXKALIYI0O Ha JAHHOM HPAMOI, MOXKHO MPOBECTH €IWHCTBEHHYIO MPSAMYIO, NEPIEHANKYISIPHYIO JTaHHOW

MIPSIMOH.

Ecmm yTBep)KZIeHHHv HCECKOJIbKO, 3aIIHIIHTE HX HOMEPA B IIOPAJIKE BO3PACTAHHA.

10. Kakue u3 cienyonmx yTBepKIeHHH BEpHBI?
1) Oko110 BCSIKOTO TPEYTrOJIbHHKA MOXKHO OIHCaTh He 00Jiee OIHONW OKPY)KHOCTH.
2) B 1t000# TpeyroJibHUK MOXKHO BIIUCATh HE MEHEe OJJHON OKPYKHOCTH.

3) LleHTpOM OKPYXKHOCTH, OIIMCAaHHON OKOJIO TPEYTOJIbHUKA, SBISETCS TOUKA IepeceueHus: OUCCEKTPHC.
4) LleHTpOM OKPY>KHOCTH, BIMCAHHOW B TPEYTOJILHHUK, SIBISICTCS] TOUYKA MIEPECEUCHUS CEPEANHHBIX MEPIICHNKYISIPOB K €ro CTO-

poHaM.

Ecin yTBEpKICHHH HECKOIPKO, 3AITHILIATE HX HOMEPA B MIOPAAKE BO3PACTAHHA.

11. Ykaxxute HOMEpa BEPHBIX YTBEPKICHHM.
1) Eciu yron paBen 47°, To CMeXHBI ¢ HUM paBeH 153°.
2) Ecnu nBe nmpsiMble IEpIeHIUKYIISIPHBI TPEThEel MPSIMOH, TO 3TH ABE MPSIMbIC TapaJlIeIbHEL.

3) Yepes mr00y10 TOYKY MIPOXOTUT POBHO OJTHA TIPSMAs.

Ecin yTBEpKACHHH HECKOIPKO, 3AITHILIATE HX HOMEPA B IMIOPAAKE BO3PACTAHHA.

12. Ykaxute HOMEpa BEPHBIX YTBEPKICHHH.

1) IleHTpbI BIUCAHHOW U OMHUCAHHOI OKPYKHOCTEH PAaBHOCTOPOHHETO TPEYTOJIbHUKA COBIAAIO0T.
2) Cy1iecTByeT KBaJpar, KOTOPhIH HE SIBISETCS pOMOOM.
3) Cymma yrIIoB JIro00T0 TpeyroiapHuKa paBHa 180° .

Ecin yTBEepKAeHAH HECKOJIBKO, 3aITHIIHTE HX HOMEPA B IIOPAAKE BO3PACTAHUA.

13. Kakoe u3 cnemyromux yTBepKIeHNH BEPHO?

1) Ecnu nBa yria o1HOTO TpeyroJibHHKa paBHbI ABYM yIJlaM APYrOro TPEyrodbHUKA, TO TAKUE TPEYTOJBHUKHU MOJOOHBL.
2) lnaronanu poM0a paBHBI.

3) TanreHc m060T0 OCTPOTO YIila MEHbBIIE €THHHUIIBL.

14. YkaxxuTe HOMEpa BEPHBIX YTBEP)KICHUH.

1) Eciu npu nepecevyeHuu ABYX IPSIMBIX TPEThEH MPAMOI COOTBETCTBEHHBIE YINIBI PaBHBL 37°, TO 3TU ABE IpsAMbIE apallieb-
Y y )

HBL
2) Uepes nto0ble TPU TOYKHU MPOXOAUT HE O0Jiee OHOM MPSIMOU.
3) CyMMa BepTHKaIBHBIX YIIIOB paBHa 180°.

Ecmm yTBep)K,ZIeHHHv HCECKOJIBKO, 3aITHIIHTEC HX HOMEPA B IIOPAJIKEC BO3PACTAHHA.

15. VkaxxuTe HOMepa BEPHBIX YTBEP)KICHHH.

1) Eciut Tpu CTOPOHBI OJTHOTO TPEYTOJBHHUKA MPOTIOPIIOHATBHEI TPEM CTOPOHAM JPYTOro TPEYTOJIbHUKA, TO TPEYTONBHUKH TI0-
OOHBI.
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2) CymMa CMEXHBIX yriIoB paBHa 180°.
3) JIro6ast BbIcOTa paBHOOEAPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA SIBJISETCS €0 OUCCEKTPHUCOIA.

Eciu yTBep)IazeHmZ HCECKOJIBKO, 3aIIHIIIHTC HX HOMEPA B IIOPAJKEC BO3PACTAHHA.

16. Kakue u3 clieAyronux yTBEpKICHANH BEPHEI?

1) Ecnm xaTeT u runoTeHy3a NpsIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHIKA PaBHBI COOTBETCTBEHHO 6 U 10, TO BTOPOIi KaTeT 3TOro Tpeyroib-
HUKa paBeH §.

2) JIroOble 1Ba paBHOOEPEHHBIX TPEYTOJIbHUKA OIOOHBI.

3) JIroOble 1Ba MPAMOYTONBHBIX TPEYTOJIbHUKA TOJOOHBL.

4) Tpeyronbsauk ABC, y kotoporo AB =3, BC=4, AC=5, aBnsiercsi TylOyTOJIbHBIM.

Ecmm _yTB@p)K;ZI@HI/II/? HCECKOJIBKO, 3alTHIITATE HX HOMEPAa B IIOPAAKE BO3PACTAHHA.

17. Kakue U3 cieayonmx yTBep K ICHUH BEpHBI?

1) Ecnu B napajuienorpaMme AUAroHail PaBHbI, TO 3TOT NapaJljIesIorpaMM — TPSMOYTOJIbHHEK.

2) Ecnu quaroHany napasuienorpaMma JISNsIT €ro YUkl MOoIoJiaM, TO 3TOT HapajljiesiorpaMM — poMo.

3) Ecnu oauH 13 ymioB, Npuiiekalyx K CTOPOHE MapajuienorpaMma, paseH 50°, To qpyroid yroii, NpuiIekaniii K TOH e cTo-
pose, paBeH 50°.

4) Ecnin cymMMa Tpex YIJIOB BBIITYKJIOTO YeThIpexyroiapHuKa paBHa 200°, To ero 4eTBepThId yrox paseH 160°.

Ecin yTBEp:KACHHH HECKOIBKO, 3aITHILIHTE HX HOMEPA B IIOPAJKE BO3PACTAHHA.

18. Kakue n3 maHHBIX yTBEp)KIEHUI BepHBI? 3aUIINTE UX HOMEDPA.

1) Ecnu ipu mepeceveHun JBYX MPSIMBIX TPEThEH MPSMOI HAKPECT JISXKAIIHUE YTIIbI PABHBL, TO MPSIMbIE MapajuIeIbHBI.
2) [lnaroHaib Tpanenuy AEIHUT e€ Ha 1Ba PaBHBIX TPEYTOJIbHUKA.
3) Ecau B pomOe oamH u3 yrioB paseH 90° , To Takoit poM6 — KBajapar.

Ecin yTBEp:KACHHH HECKOIBKO, 3AITHILIHTE HX HOMEPA B IMIOPAAKE BO3PACTAHHA.

19. Kakue u3 crieayomux yTBepxKAeHUH BEPHBI?

1) [Inaronanu Tpaneuuy nepeceKkaroTcs U ACISITCS TOUKOH MepecevdeHus MoIoiam.
2) Bce nuaMeTphl OKpY>KHOCTH PaBHBI MEXKITy COOOM.

3) OnuH U3 YTII0B TPEYTOJIbHIKA BCETa HE peBhITIaeT 60 rpamIycoB.

Ecitm BapraHTOB OTBETOB HECKOIBKO, YKaKHTE HX B ITOPAAKE BO3pacTaHHA 63 IpoOEIOB H 3HAKOB IPEITHHAHHSA

20. Kakne u3 cnenyronmx yTBEepKAeHUH BEPHbI?

1) Ecniu npu nepecedeHnn ABYX MPSIMBIX TPEThell NPsSMOW BHYTPEHHUE HAKPECT JIeXKAIUE YIIIbI COCTABISIOT B cymme 90°, To
9TH JBE MPSIMbIE TTapaJUICIIbHEI.

2) Ecnu yron paBen 60°, To cMeXHBIH ¢ HUM paBeH 120°.

3) Ecnu npu mepecedeHnn ABYX NPSMBIX TPEThEH MPSAMOW BHYTPEHHHE OJHOCTOpPOHHME yriel paBHEI 70° u 110°, To 3TH ABe
IpsIMbIe MTapauIeIbHBL.

4) Yepe3 nro0Oblie TPU TOUKU MPOXOIUT HE OOiee OJJHO MPsSIMOii.

Ecian yTBep)I(j]eHHI;i HECKOJIbKO, 3allHIINTC HX HOMEPA B IIOPA/IKE BO3PACTAHHA.

21. Kakue u3 cienyomux yTBEep>KIeHUA BEpHbI?

1.Paccrostame oT TOUKH, JIeKalield Ha OKPY>KHOCTH, JI0 IEHTPa OKPYKHOCTH PaBHO Paanycy.
2.I1nomanp Tpanennuy paBHa MPOU3BEACHUIO OCHOBAHHMS TPAICIMU HA BBICOTY.
3.TpeyronsHHKA CO CTOpOHaMHU 1, 2, 4 He cyIIecTBYyeT.

22. YKaXuTe HOMepa HEBEPHBIX YTBEP)KICHUH.
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1) [Ipu mepeceueHnn ABYX MapaUICIbHBIX MPSIMBIX TPETHEH MPSIMON CyMMa HaKpeCT JIeKaIuX yriioB paBaa 180°.
2) lnaronanu poM0a nepreHUKYISIPHBI.

3) HeHTpOM OKPY>KHOCTH, OIMCAHHOM OKOJIO TPEYTOJIbHUKA, SABJIACTCA TOUKA NEPECCUCHUS €TO 6I/ICCGKTpI/IC.

Ecmm yTBep)KZIeHHHv HCECKOJIbKO, 3aIIHIIHTE HX HOMEPA B IIOPAJIKE BO3PACTAHHA.

23. Kakne u3 ciemyronmx yTBEepKICHIH BEPHbI?

1) Uepes nto0ble TPH TOYKHU MPOXOAUT HE OOJIeE OHON OKPYKHOCTH.

2) Ecnu pacCTosiHHEe MEXIy LEHTPaMH JBYX OKPYXKHOCTEH OOJNbIIEe CyMMBI HX JHaMETPOB, TO 3TH OKPYKHOCTH HE HMEIOT
00II[MX TOYEK.

3) Ecnu paguycsl AByX OKpY>KHOCTEH PaBHBI 3 M 5, a pacCTOSIHHE MEKAY MX IIEHTPaMH PaBHO 1, TO 3TH OKPYKHOCTHU IlepeceKa-
I0TCAL.
4) Ecnn myra okpyskHOCTH cocTaBiseT 80°, TO BIMCAHHBIN YToJl, ONMPAIOIIUICS Ha 3Ty AYTY OKPY>KHOCTH, paBeH 40°.

Ecin yTBEp:KACHHH HECKOIBKO, 3aITHIIHTE HX HOMEPA B IIOPAAKE BO3PACTAHHA.

24. Yxaxxute HoMepa BEpHBIX YTBEPKICHHI.

1) JIroObIe Tpu MpsAMBIC UMCIOT HE 00JIee OAHOM OOIICH TOYKH.
2) Ecim yromn paBen 120°, To cMeXHBIH ¢ HUM paBeH 120°,

3) Ecnu paccTosiHue OT TOYKH J0 TpSMOit OoibIte 3, To U IJTMHA JTF000H HAKIIOHHOH, MPOBENEHHON M3 TaHHOW TOYKH K TIpS-
MoH, 6obIIe 3.

Ecin yTBep:xaeHHH HECKOIBKO, 3aITHIIHTE HX HOMEPA B IIOPAAKE BO3PACTAHHA.

25. Kakue u3 cienyoomux yTBEep>KIeHUA BepHBbI?
1) OnuH 13 yriioB TpeyroibHUKa Beerna He npeBbiaet 60 rpaaycos.
2) JlnaroHaiy Tpanenny MepeceKatoTCs U AEISITCS TOUKOH IepecedeH s oToJiam.

3) Bce nmaMeTphl OKpY>KHOCTH paBHBI MEXITy COOOH.

Ecin yTBEep:KAcHHH HECKOIBKO, 3aITHIIHTE HX HOMEPA B IIOPAAKE BO3PACTAHHA.

26. Kakue u3 cienyoomux yTBEep>KIeHUA BepHBbI?

1) KBazgpar 100011 CTOPOHBI TPEYTroJIbHUKA PaBeH CyMMeE KBaIpaToB JIBYyX JAPYT'HX CTOPOH 0€3 YABOSHHOTO IMPOU3BEICHUS 3THUX
CTOpPOH Ha CHUHYC YIJIa MEXy HUMU.

2) Ecnu kaTeTsl NpsIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHHUKA PaBHBI 5 U 12, TO ero runmoTeHy3a paBHa 13.
3) Tpeyronsauk ABC, y kotoporo AB=5, BC=6, AC= 7, ABnseTCs OCTPOYTOILHBIM.
4) B npssMOyroJapHOM TPEyrojbHUKE KBaAPaT KaTeTa paBeH pa3HOCTU KBaJPaTOB IMIIOTEHY3bI U IPYTOro KaTeTa.

Ecmm _yTBep)K,ZIeHHHV HECKOJIBKO, 3aIIHIIHTE HX HOMEPA B IIOPAJKE BO3PACTAHHA.

27. YKaxuTe HoMepa BEpHBIX YTBEP)KICHUH.
1) CymectByeT KBaapar, KOTOPBIN HE SBISIETCS IPSIMOYTOJIBHUKOM.
2) Ecnu nBa yria TpeyronbHUKa paBHBL, TO PABHBI U IPOTUBOJIEKAIINE UM CTOPOHBL.

3) BHyTpeHHIe HaKpeCT JeKallue YIibl, 00pa3oBaHHbIE IBYMs apaJlIeIbHBIMH MPSIMBIMU U CEKYIICH, PABHBI.

Ecmm _yTBep)K,ZIeHHHV HECKOJIbKO, 3aITHIIHTE HX HOMEPA B IIOPAJKE BO3PACTAHHA.

28. Kakue u3 Cleayromux yTBEpKIACHUA BEPHBI?

1) ITmomane TpeyronbHUKA MEHBIIIE TIPOU3BECHHUS IBYX €r0 CTOPOH.

2) Cpenssist AMHUS TpaIELUH paBHA CyMMe €€ OCHOBaHHH.

3) Ecnu nBa yriza oJfHOrO TpeyroJibHUKa paBHbI IByM yTIJIaM JIPYTOro TPEYyroJIbHUKA, TO TAKHE TPEYTOJIBHUKH ITO00HBI.

Ecim _YTBep)KﬂeHHﬁ HCECKOJIbKO, 3allHIIHTE HX 96pE3 TOYKY C 3allA’ TOH B TIOpA/IKE€ BO3pPACTaHHA.
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29. Kakue u3 cinenyronmx yTBEepKAeH!H BEPHbI?

1. IInomanae TpeyroJIbHUKA MEHBIIE TPOM3BEACHUS BYX €r0 CTOPOH.

2. Cpenssist TUHUS TpaleliMy paBHa cyMMe €€ OCHOBaHUI.

3. Ecnu qBa yria oJTHOTO TPEYroJIbHUKA PaBHBI JIByM yTIJIaM JIPYroTro TPEYrojbHUKA, TO TAKHE TPEYTONBHUKH MO0100HBI.

30. Kakoe u3 cienyrommx yTBEp)KI€HUI BepHO?

1) Bce paBHOOEpEeHHbIE TPEYTOIBHUKH TOJOOHEI.
2) CymiecTByeT IpsSMOYTOIBHHK, JHArOHAIN KOTOPOTO B3aUMHO ITE€PIIEHANKYISPHBL.
3) Cymma yrJIoB IpsSIMOYTOJIBHOTO TPEeyroibHUKA paBHa 90 rpamycam.

31. Kakoe u3 cienyrommx yTBep KIeHUI BepHO?

1) lnaronanu mapasienorpaMma paBHbI.

2) ITnomans pomba paBHa MPOM3BEICHUIO €r0 CTOPOHBI Ha BBICOTY, MPOBEJASHHYIO K 3TOH CTOPOHE.

3) Ecnu fiBe CTOPOHBI M YTOJT OJJHOI'O TPEYTrOJIbHUKA PAaBHBI COOTBETCTBEHHO JIBYM CTOPOHAM M YLy JIPYrOro TPEyroJibHUKA, TO
TaKUE TPEYTOJIbHUKH PABHBI.

Ecin yTBep:xacHHH HECKOIBKO, 3aITHIIHTE HX HOMEPA B IIOPAAKE BO3PACTAHHA.

32. Kakoe u3 cienyrommx yTBep KIeHUIl BepHO?

1) Yepes TouKy, HE JIeXKaIIyI0 Ha JAHHOW MPSIMON, MOKHO IPOBECTH MPSIMYIO, TIEPIIEHANKYIISIPHYIO 3TON MPSIMOH.

2) Ecnu cTOpOHBI OJHOTO YETHIPEXYTONBHUKA COOTBETCTBEHHO PAaBHBI CTOPOHAM JPYroro YeTHIPEXYyroNbHHUKA, TO TaKHE
YETBIPEXYTOJILHUKN PABHEIL.

3) CMeXHBIE YTIIBI PABHEI.

Ecin _YTBep)KﬂeHHﬁ HCECKOJIBKO, 3allHIIHTEC HX HOMEPA B IIOPAJKE BO3PACTAHHA.

33. VkaxxuTe HOMepa BEPHBIX YTBEP)KICHUH.

1) Yepes TouKy, HE JIeXKaIIyI0 HA JAHHOU MPSIMOMN, MOKHO IIPOBECTH MPSIMYIO, MAPATIIEIBEHYIO 3TOH MPSIMOA.
2) TpeyronbHUK cO cTOpoHamH 1, 2, 4 cymiecTByerT.

3) Ecnu B pomOe oauH U3 yrioB paseH 90°, To Takoi poMO — KBajpart.

4) LleHTp OMHMCAHHOI OKOJIO TPEYTOJbHUKA OKPYKHOCTH BCETAA JISKUT BHYTPH 3TOTO TPEYTOJIbHHUKA.

Ecmm _yTBC‘p)KZIeHHHV HECKOJIBKO, 3aITHIIHTEC HX HOMEPA B IIOPAJIKEC BO3PACTAHHA.

34. VkaxxuTe HOMepa BEPHBIX YTBEP)KICHUH.

1) Yepes mo0yt0 TOUKY IPOXOJUT HE MEHEE OTHOM MPSIMOH.

2) Ecin ipu nepecevyeHnr ABYX NPSIMBIX TPEThEl MPAMOI COOTBETCTBEHHBIC YIIIBI PaBHBI 65°, TO 3TH ABE NPSAMBIC MapaJlIeb-
HBL

3) Ecnu npu nepecedeHnn ABYX MPSIMBIX TPEThEi NMpsSMON BHYTPEHHUE HAKPECT JIeXKAIUE YIIIbI COCTAaBISIOT B cymme 90°, To
9TH JBE MPSMBbIE TTapaJUIeIIbHBI.

Ecin yTBEpKA€HAH HECKOIBKO, 3aITHIIATE HX HOMEPA B IIOPAAKE BO3PACTAHUAL.

35. Kakue U3 cieayonmx yTBepKICHUH BEpHBI?

1) OxpyXHOCTh MMEET OECKOHEYHO MHOTO LIEHTPOB CUMMETPHH.
2) Ilpsimast He ©UMeeT Ocell CHMMETPHH.

3) IlpaBWIIbHBIN ATHYTONBHUK UMEET MATh OCEH CUMMETPHH.

4) KBanpat He MeeT LIeHTpa CHMMETPHH.

Ecin yTBEpKACHHH HECKOIPKO, 3AITHILIATE HX HOMEPA B MIOPAAKE BO3PACTAHHA.
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36. Kakue u3 cneayronmx yTBepKIeHNH BEPHBI?

1) JIroOble 1Ba MPAMOYTONBHBIX TPEYTOJIbHUKA TOJOOHBL.

2) Ecnu kaTtet ¥ runoTeHy3a NpsiMOyroJIbHOTO TPEYTOJIbHIKA PaBHBI COOTBETCTBEHHO 6 U 10, TO BTOPOIi KaTteT 3Toro Tpeyroib-
HUKa paBeH §.

3) CTopoHBI TpEYTONbHUKA MPOMOPIIMOHATIBHBI KOCHHYCAaM IMPOTHUBOJISKAIINX YTIIOB.

4) KBagpat m0001i CTOPOHEI TPEYTOIFHUKA PABEH CyMME KBaJPaTOB IBYX OIPYTHX CTOPOH 0€3 YIBOCHHOTO IPOU3BEICHUS I3TUX
CTOPOH Ha KOCHHYC YIJIa MEKIy HUMHU.

Ecian yTBep}I(ﬂeHHﬁ HECKOJIbKO, 3allHIIHTC HX HOMEPA B IIOPA/IKE BO3PACTAHHA.

37. Kakue u3 cieayoumx yTBepKAeHUN BEpHbI?

1) BriicanHble yIiibl, ONUpAroOIIKecs Ha OHY U Ty JK€ XOpAy OKPY>KHOCTH, PaBHBI.

2) Ecnu paguycsl AByX OKPY>KHOCTEH paBHBI 5 M 7, a pacCTOSTHIE MEXy UX IEHTPaMHU PaBHO 3, TO 3TH OKPY>KHOCTH HE UMEIOT
OOIINX TOYEK.

3) Ecnu paguyc OKpy»KHOCTH paBeH 3, a PacCTOSHHE OT LEHTPa OKPY>KHOCTH JI0 MPSIMOM PaBHO 2, TO ATH MpsiMas U OKPYXK-
HOCTb IIEPECEKAIOTCSL.

4) Ecnn BrimcanHsIiA yroi paseH 30°, To qyra OKpy>KHOCTH, Ha KOTOPYIO OITHPAETCs 3TOT yroj, paBHa 60°.

Ecmm yTB@p)ICZI@HHIZ HCECKOJIBKO, 3alTHIITATE HX HOMEPA B IIOPAAKE BO3PACTaHHA.

38. Kakue u3 cieayonmx yTBepKICHUIH BEpPHBI?

1) CyMMa yrioB BBIITYKJIOTO YeThIpEXyrojibHUKa paBHa 180°.

2) Ecnu ouH 13 yriioB napasuiesniorpaMma pase 60°, To IpOTHBOIOJIOXKHEIA eMy yroi paseH 120°.

3) Jluaronaiu KBaJpaTa AENAT €ro yIJIbl HOHOoNaM.

4) Ecniit B 4eTHIpeXyToJIbHIUKE ABE MPOTHBOIIOJIOKHBIE CTOPOHBI PABHEL, TO 3TOT YE€THIPEXYTOIBHUK — MapajuIeIorpaMMm.

Ecin yTBEp:KACHHH HECKOIPKO, 3AITHILIATE HX HOMEPA B IMIOPAAKE BO3PACTAHHA.

39. Vkaxxute HOMEpa BEPHBIX YTBEPKICHUM.

1) Buccexrpuca paBHOOEAPEHHOTO TPEYTrOIbHUKA, IPOBEAEHHAS U3 BEPIIUHBI, IPOTUBOJIEKAIEH OCHOBAHUIO, IEJIUT OCHOBA-
HUE HAa JIBE PaBHBIE YaCTH.

2) B nr000M npsIMOYroJbHUKE JUaroHald B3aUMHO NEPIEHIUKYIISPHBL.

3) Jlyia Touky, Nexalneil Ha OKpYKHOCTH, PaCCTOSHUE JI0 LIEHTPa OKPYKHOCTH PABHO PajuycCy.

Ecin yTBep:xaeHHH HECKOIBKO, 3aITHILIHTE HX HOMEPA B IIOPAAKE BO3PACTAHHA.

40. Kakue u3 cieayomux yTBEep>KICHUA BepHBI?

1) ITnomanps MHOTOYTOJIFHUKA, OMTHUCAHHOT'O OKOJIO OKPYXKHOCTH, PaBHA MPOU3BEACHUIO €ro NMepuMeTpa Ha paanyc BIHCAHHON
OKpPY>KHOCTH.

2) Ecnn mnaronanu pom0Oa paBHa 3 u 4, TO €ro mioniaas paBHa 6.

3) IInomane Tpaneunuy MeHbIIE IPOM3BEICHUS CYMMBI OCHOBaHHH Ha BBICOTY.

4) IInomaap NPsIMOYTOJILHOTO TPEYTOJIbHNUKA MEHBLIE IPOU3BEICHHUS €TI0 KaTeTOB.

Eciu yTBep)IazeHmZ HCECKOJIBKO, 3aITHIIHTC HX HOMEPA B IIOPAJIKEC BO3PACTAHHA.

41. Kakue U3 cienyromnmx yTBEepK/IeH!H BEPHbI?

1) Ecm yron paBen 45°, To BEpTHKAIBHBIN ¢ HUIM YroJ paBeH 45°.

2) JIroOble 1Be MpsIMbIE UMEIOT POBHO OJIHY OOIIYHO TOUKY.

3) Uepes sto0ble TPH TOYKHU MPOXOAUT POBHO OJIHA TIpsSMast.

4) Ecnu paccrostHAE OT TOYKH A0 MPsIMOM MeHblle 1, To U JuinHa 10001 HaKJIOHHOMW, MPOBEIEHHON W3 NaHHON TOYKHU K Tpsi-
MOM, MeHbIIIe 1.

Ecmm _yTBé’p)K;ZIeHI/IIZ HCECKOJIBKO, 3alTHIITATE HX HOMEPAa B IIOPAKE BO3PACTAHHA.
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42. YxaxuTe HOMepa BEPHBIX YTBEPKICHHH.

1) Ecnu yros ocTpblif, TO CMEKHBINA C HUIM YTOJI TAKXKE SIBISIETCS OCTPBIM.
2) [lnaroHaiau KBajpaTa B3aMMHO TEPIECHIUKYIISIPHBI.
3) B mockocTy Bce TOYKH, paBHOYAAJIEHHBIE OT 331aHHON TOYKH, JIe)KaT Ha OJJHOH OKPY KHOCTH.

Ecin yTBEpKAeHAH HECKOIBKO, 3aITHIIATE HX HOMEPA B IIOPAAKE BO3PACTAHUA.

43. Kakoe n3 ClIeqyonmx yTBep K ICHUH BEpHO?

1. Bee yriasl pom6a paBHBIL.

2. Ecnmu CcTOpPOHBI OIHOTO YETHIPEXYTOJbHHKA COOTBETCTBEHHO PAaBHBI CTOPOHAM JAPYIOro 4YETHIPEXYrojbHUKA, TO TaKUe
YeTHIPEXYTOJIBHUKH PABHBI.

3. Yepes 1r00y10 TOUKY, JIEXKAILYI0 BHE OKPYKHOCTH, MOXKHO TIPOBECTH JIBE KacaTEJIbHBIC K 9TOH OKPYKHOCTH.

44. Kakoe U3 CIeAYIONNX YTBEPKICHUH BEpHO?

1) Eciu B mapasnenorpaMMe JUaroHaiy paBHbI U MEPICHIUKYIISPHBI, TO 3TOT NapaJuieorpaMM — KBaJpar.
2) CMexHBIE YTIIBI PABHBI.

3) Kaxknast 3 GMCCEKTPUC PaBHOOCPEHHOTO TPEYTOIbHHUKA SBIISIETCS] €70 BBICOTOM.

45. Yxaxxute HoMepa BEpHBIX YTBEPKICHHIH.

1) CMmexHBIC YTIIBI PABHBI.
2) JIroOble 1BE TIPSIMBIC UIMCIOT POBHO OJTHY OOIIYIO TOUKY.
3) Ecau yron pasen 108°, To BepTHKaIbHBIN ¢ HUM paBeH 108°.

Ecitn yTBEp:KACHHH HECKOIBKO, 3AITHILIHTE HX HOMEPA B IIOPAAKE BO3PACTAHHA.

46. Kakoe u3 cneayIounx yTBep KIeHuil BepHO?

1) CyMMa OCTpBIX YIIIOB IPSIMOYTOJIBHOTO TpeyToiibHUKa paBHa 90 rpagycam.
2) CpenHsist TMHUA Tpaneluu paBHa CyMMe €€ OCHOBaHHH.

3) B 11000i1 4eThIpEXYTrOIbHUK MOXKHO BIIUCATH OKPYKHOCTb.

47. Kakoe U3 CIeAyIONX YTBEPKICHUI BEpHO?

1) JIro60it mpsIMOYTOIBHUK MOYKHO BIIMCATH B OKPY’KHOCTb.
2) Bce yrisl poMba paBHBI.

3) TpeyronbpHUK CO CTOpOHaMH 1, 2, 4 CyIecTByerT.

48. Kakoe 13 cneayonux yTBep kKIeHuil BepHo?

1) BHemrHmii yroj TpeyrojbHUKa paBeH CyMME €ro BHYyTPEHHHUX YTIIOB.
2) [Anaronanu pom0a TOUKO repecedeH st JesATCs MOIoIaMm.
3) KacarenpHas K OKpY’>KHOCTH TTapajuIeIbHa PAANyCy, TPOBEAEHHOMY B TOUKY KacaHUsI.

49. Kakne u3 ciemyronmx yTBEpKACHIH BEPHBI?

1) LenTpom cuMMeTpHH MPSIMOYTOJIBHUKA SBIISIETCS TOUKA ITEPECeUeHUs] TUaroHanew.

2) LlenTpoM cumMMeTpun poMOa SIBIISIETCSI TOUKA MEPEeCceueH s ero JuaroHaieH.

3) IlpaBWIIbHBIN ATUYTONBHUK UMEET MATh OCEH CUMMETPHH.

4) IleHTpOM CUMMETPHUH paBHOOCIPESHHOW TPANCIIUH ABJISICTCS TOYKA TIEPECCUCHUS ¢ TUarOHaJICH.

Ecin yTBEpKACHHH HECKOIPKO, 3AITHILIATE HX HOMEPA B IMIOPAAKE BO3PACTAHHA.

50. Kakoe u3 ciuenyrommx yTBep>KIeHUI BepHO?
1) Cymma yriioB BBITYKJIOTO YeTHIPEXYToabHIKA paBHA 360 rpagycam.
2) CpenHsist TMHUA Tpanelyuy paBHa CyMMe €€ OCHOBaHHH.
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3) JIro6oii mapasienorpaMM MOXHO BIIUCATh B OKPYXKHOCTb.

2016-10-18 8/8


/problem?id=340868
https://math-oge.sdamgia.ru

